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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – Проєкт постанови) 
розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України 
від 29 грудня 2010 року № 1246 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного 
реєстру податкових накладних» (далі – Порядок ведення Єдиного реєстру 
податкових накладних) та постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 
2016 року № 114 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру 
акцизних накладних» (далі – Порядок ведення Єдиного реєстру акцизних 
накладних) у відповідність до Закону України від 18 листопада 2021 року 
№ 1907-ІХ «Про публічні електронні реєстри» (далі – Закон № 1907-ІХ).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Правові, організаційні і фінансові засади створення та функціонування 

публічних електронних реєстрів з метою захисту прав та інтересів фізичних та 
юридичних осіб під час створення, зберігання, оброблення та використання 
інформації у публічних електронних реєстрах встановлено Законом України 
№ 1907-ІХ. Згідно з пунктом 12 частини першої статті 2 Закону України 
№ 1907-ІХ публічний електронний реєстр (реєстр, кадастр, регістр тощо) 
(далі – реєстр) – інформаційно-комунікаційна система, що забезпечує збирання, 
накопичення, захист, облік, відображення, оброблення реєстрових даних та 
надання реєстрової інформації. 

Зважаючи на зазначене, виникла необхідність внесення змін до Порядку 
ведення Єдиного реєстру податкових накладних та Порядку ведення Єдиного 
реєстру акцизних накладних з урахуванням вимог Закону України № 1907-ІХ.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови запропоновано зміни до Порядку ведення Єдиного 

реєстру податкових накладних та до Порядку ведення Єдиного реєстру 
акцизних накладних, зокрема:

доповнити поняттям «адміністратор і держатель Реєстру»;
доповнити поняттям «користувачі Реєстру»; 
доповнити поняттям «власник Реєстру»;
доповнити інформацією щодо повноважень користувачів при доступі до 
відомостей з Реєстру.

4. Правові аспекти
Проєкт постанови розроблено відповідно до положень Закону № 1907-ІХ.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація норм Проєкту постанови не потребує додаткових матеріальних 

та фінансових витрат Державного бюджету України. 
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6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт постанови не потребує консультацій із громадськістю.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, його не було надіслано на розгляд до Наукового комітету 
Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки, 
довкілля та сільського господарства, Міністерством цифрової трансформації 
України, Міністерством юстиції України, Державною службою спеціального 
зв’язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою 
України. 

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови не містить: 
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків; положень, що створюють підстави для дискримінації; 
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути 
під час реалізації постанови;

ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 
пов’язаних із корупцією.

Проєкт постанови потребує надсилання до Національного агентства з 
питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 
антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття постанови забезпечить приведення Порядку ведення Єдиного 

реєстру податкових накладних та Порядку ведення Єдиного реєстру акцизних 
накладних у відповідність до Закону № 1907-ІХ. 

Проєкт постанови не вплине на ринкове середовище, забезпечення захисту 
прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток 
регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 
праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, поліпшення чи 
погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 
довкілля, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, 
води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні 
відносини.

Міністр фінансів України Сергій МАРЧЕНКО
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